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MMWPIA. TunoBo# pacyeT N0 MaTeEMaTUUYECKOMY aHaNU3yY
KoHTponbHble 3aaaHMA no Teme lMpeaenbl, nponssogHble

BapuaHTt 8

3apaua 1. Boiumcauts lim f(X) .
X—a

I8 +3x*+7

f(x)=
) 3X—6
PeweHue.
. 3/78X3+3Xz+7_(00j_ x(\3/8+3/x+7/x) i (\3/8+ 3%+ 7/x) _(\3/ & O 9)_2
x-o  3x-6 o) x-o  X(3-6/x)  x-= (3 6Kk) (30) 3

3apava 2. Boluncants lim f(X), ncnonbsya sropoit sameuatenshbiii npegen f(X) = (1+ 3sinx o9
X—a
PeweHue.

1

2ctg XBsirx
lim (L +3sinx Fo* =(1)= J[rgu( (1+ 3sirx §J :‘mK ()" et p:

) 6c053<} 5
=lime S=¢,

X-0

. , ) ‘ ) BCosH———— sint
=lim %33 = lime s zlime = S x X =|p;x ~ -1,t-0

cos X[bik X six x
X-0 X-0 X-0

3apaua 3. Boiumcauts lim f(X) ¢ nomowbio 3ameHbl 6eCKOHEUHO Mabix Ha IKBUBAJIEHTHbIE.
x-0

(1-cos 2()2
tg® 2x - sin’ X

f(x) =
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PeweHue.

im (1-cosx)® _ (9) _

x-0tg® 2x—si X { 0
. 1,
Ecnum cpasy npuMeHuTb 3KBMBaneHTHocTn tgX ~ X, SiNX~ X, 1= cOX~—=X* npu X - 0, 1o Bce

PaBHO NONy4YUTCA HEONpeaeNneHHOCTb BUAa (6) , MO3TOMY CHa4daszla ynpoCtum npegen

. (t-cosx)® . (% cos®)’ cdsx (1 cosf ox 2
=i sin® 2x =i sin® 2x(1- co$ %) it sin® 2x -
o x —-sin® 2x
[1(zx)f cod X
= lim Zijm 908 & . 1
X0 (2X)4 x-0 4 4

3apaua 4. HaiiT Touku paspbisa GpyHKUMKU. ONpeaennTb XxapakTep paspbiBOB.

yz—wa:b)l‘(z_c, a=5b=1c=2k=1
X —

PeweHue. 3anvwem GyHKUMIO:

y:\/5+x—2_ V5t x -2

-1 (x-)x+1)

Monyyaem Age TOUKM, NOAO3pUTENbHbIE Ha paspbiB: X, =1, X, = 1.
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Mccneayem HenpepbiBHOCTb B 3TUX TOUYKaX.

Myctb X =1. Bbluncaum npegen

JoHx-2 (\/6— 2j=ioo

Lo (x—1)(x+1) | 20

Mpesensbl cnesa v cnpaBa 6@CKOHEYHbI, NO3TOMY B Touke X, =1 dyHKUMA TepnuT paspbis BTOporo poaa.

Myctb X, = —1. Boluncanm npegen

@:(9)_ i (\/5T 2)(\/E+ 2)_ i (5+x-4)
o=+ \0) -y (x+ (VB X+ O k= Dt (\/_x+;
(x+1) 1 1

X[‘Lo(x ~(x+1)(v5+x+ 2 "M - 1V x+ 3

Mpesensbl cnesa v cnpaBa KOHEYHbI U PaBHbI, NO3TOMY B Touke X, = —1 dyHKuUMA HenpepbIBHa.

3apaua 5. Haittn npoussogHyto dyHkumm T (X)

F09=41-3 "1+ cosx (_lj '

X
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PeweHue.

1+cosx X

f(x) ={1-3x N S (}j = (1- )7 =1+ cox) ™+
TOI',CI,a nponssogHan:

f'(x)=%(1— )" - ) € 1f B cox) M & cog) e (x In(K) )=

=—§(1— 3x)_6’7+(1+ cox) [~ sirx)+(—)1( X( In(1% }XD((—X—lsz =

o 7(1—33><)6’7 ' (1; Sci:::()z +(§1) (ln Gj _1)

d
3apaua 6. HaliTu Npon3BOAHYIO d_y bYHKLMK, 3a03aHHON NapameTPUUECKM.
X

X = X(t) =t +cosf + 2),
y=y(t)=€sin2.

PeweHue.

dx X 2t —sing + 2) 2 - sin(+ 2)

y dy N y
3apava 7. Hantn nponssogHyto d_ HeABHOW QYHKLMK, 3aaaHHON ypaBHeHnem f (X, y) =0.
X

f(x,y)=In(x-2y)+xy.
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d
Pewenue. JuddepeHumpyem obe yactv cooTHoweHus In (X— 2y) + X2y =0 v Bbipakaem y'= Y .

dx

(In(x—2y)+x2y)l =0,
172 XY= 0

o =2Xy+axy? -1
2+ -2x%y

3agaua 8. Bbluncantb ¢ nomoupto anddepeHumnana npubaMxKeHHoe 3HayeHre ymcia a = (0,8572/3.

PeweHue. Beegem dpyHrumio Y(X) = X 23,

Ncnonbayem dopmyny Y(a) = Y(X,) +dy = Y(X,) + Y'(X)dX = y(X,) + Y'(Xp)(@—X,), rae Bbibepem
a=0,85 x,=1.

Torpa y(x,) =17 =1,

' 2 -5/3 ' 2 -5/3 2
X)=——=X ’ =--1 =75
y(¥)=-3 y(%)==3 3

a-x,=0,85-1=-0,1%

Moactasnsaem:
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(0,85 =y @)= 1—%5& 0,15F 1,

3agaua 9. OnpeaennTb, B KakMx TOUYKax 3a4aHHOM avHumn L KacaTenbHas K 3TOM AMHUM napannesibHa
npamoit Y =KX, n HanucaTb ypaBHeHMe 3TOMN KacaTe/IbHOW.

L:y:x—\&, k=0.

Pewenue. Mo onpegenernio K = y'(X,).

Haigem nponssogHyto

, 1 _2/x-1

o 20

NpupasHusaem k K =0 u nonyuyaem:

y

_2Ux-1_
y_—_01
2Jx
2Jx-1=0,

2Jx =1,
JIx=1/2,

x=1/4.

Monyuaem, 4To KacaTesbHas NpoBeAeHa B Touke X, =1/4. YpasHeHwe kacatenbHoit:

Y = Y(%) =K(X=X,),
y—(-1/4)=0,
y=-1/4.



